

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Право» першого рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» розроблена науково-педагогічними працівниками Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» із залученням потенційних роботодавців у сфері права, а також представників студентства, що свідчить як про врахування сучасних вимог ринку праці до фахівців з права, так і позиції студентства що дозволило створити більш повну та актуальну програму з урахуванням потреб сучасного ринку праці та вимог суспільства.

В цілому, освітньо-професійна програма «Право» має на меті формування в студентів комплексу знань, навичок та компетенцій, необхідних для роботи в галузі права та досягнення успіху в цій професійній сфері.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів права на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Набір компетентностей, якими повинні володіти випускники програми є достатнім для того, щоб вони могли обійняти керівні посади, а також посади, по'язані з здійсненням правової діяльності на підприємствах та в установах і організаціях державного сектору економіки.

Залучення експертів з різних сфер юридичної діяльності дозволяє створити більш повну та актуальну програму з урахуванням потреб сучасного ринку праці та вимог суспільства.

Усе вище викладене дає змогу стверджувати, що представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» враховує особливості та вимоги сфери права, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки фахівців, придатних до працевлаштування, а тому рекомендується для реалізації в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Начальник територіального управління

Служби судової охорони у Полтавській області



О.Г. АЛЕНІН